Délitelnost — na jednicku

1. Myslim si Cislo, které je:

a) ndsobkem Cisel 4 a 6 a je vétsi nez 10 a zarovent mensi nez 20.

b) nasobkem Cisla 8 a lezi mezi 30 a 40.
Urci tyto Cisla.

2. Jaké Cislo dostanu, kdyz:
a) ktrojnasobku ¢&isla 5 prictu 8?
b) k dvojnasobku &isla 7 pfictu 67
c) k pétindsobku cisla 7 pfictu 21?

3. Doplni vynechané dislice tak, aby dana cisla byla délitelna:

Je-li vice moznosti, staci jen jedna.
dvéma | 803 | 12 4 | 769__ | 23_6 | 9_ 38
péti | 765 | 32 | 12 0| 285 | 56
deseti | 124 | 580 | 36 | 94 0| 10
ttema | 325 | 12 | 695 | 1 56 | 36_4
testi | 12 | 36_0 | 243 | 154 | 12

4. Napis co nejvice Ctyrcifernych Cisel sestavenych z Cislic 2, 3, 5, 0, které budou délitelné

a) péti:

b) Sesti:

c) osmi:

5. Kolikrat rychleji se otaci velka ruci¢ka na hodinach nez mala?

6. Otcije 32 let, synovi 5 let. Za kolik let bude otec 10krat starsi nez syn?




